2307. Определить, какой ток создает электрон, вращающийся вокруг ядра в атоме водорода, если радиус его орбиты принять равным 5,3(10-9 см.

Сила тока может быть представлена как 
[image: image1.wmf]r

v

e

en

t

eN

t

q

I

p

2

=

=

=

=

, где e – заряд электрона; N – число оборотов электрона за время t; n – число оборотов в единицу времени; v – скорость электрона при движении по орбите; r – радиус орбиты.

При движении электрона по круговой орбите роль центростремительной силы играет кулоновская сила взаимодействия электрона с ядром: 
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, где m – масса электрона. Отсюда 
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. Введя это выражение в формулу для I, найдем 
[image: image5.wmf]3
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